



Житель Кирово-Чепецка подозревается в убийстве супруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обнаружения тела жительницы города Кирово-Чепецка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Вечером 12 июня в одной из квартир дома, расположенного по пр. Россия г. Кирово-Чепецка, обнаружено тело 64-летней хозяйки квартиры с колото-резаными ранениями. По данному факту возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, между женщиной и ее 65-летним супругом на почве злоупотребления спиртными напитками произошла ссора. В результате конфликта мужчина нанес потерпевшей колото-резаные ранения, от которых она скончалась.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1698058>